

ИПСС. Ханты-Мансийск - Селиярово

Ожидаемые сроки исполнения:

Один семестр (Сентябрь 2024 - Декабрь 2024)

Заказчик

Инициативная группа

2024



Контекст

В какой области решаем проблему?



Проблема

Что за проблема: кто пытается достичь какую цель и что мешает?

Кто?

Жители села Селиярово

Что хочет?

Жители села Селиярово хотят быстро и удобно добираться до Ханты-Мансийска и северного широтного коридора, так как там расположены необходимые инфраструктурные объекты, а также транспортные узлы - аэропорт, вокзалы и другие.

Что мешает?

Село Селиярово расположено в стороне от Северного широтного коридора и отделено от него рекой. Через реку есть паромная переправа, работающая 2 раза в неделю и закрывающаяся в весенний и осенний период, что не позволяет вести автомобильному сообщению до момента установления ледового покрова на реке. Из-за чего происходит сильная привязка всего села к графику работы парома.

Какие есть способы решения и почему они не подходят?

"Существует два варианта пути до Ханты-Мансийска: - на автомобильном транспорте - на теплоходе. Первый вариант привязан ко времени, так как паромная переправа осуществляет переправу автомобилей два раза в неделю, в определенное время. Это несет за собой огромную пробку перед переправой, а также люди должны менять свои планы и подстраиваться под график работы. Второй метод более долгий, теплоход не идет прямо по маршруту, а проплывает множество остановок, что затрачивает больше времени, чем по прямой дороге."



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Минтранс России



Транспортный
университет

